HAara

YPOK Ne 32
TEMA. HEPIBHICTb TPUKYTHUKA

Yuyuteno

MeTa: QOMOITUCK 3aCBOEHHSA TeOpPEeMU NPO CMNiBRIAHOWEHHS MiX CTOPOHaMU
Ta KyTamu TPUKYTHUKA Ta HaCNiaKiB i3 Hel, pO3yMIiHHA Ta 3aCBOEHHSA HepiB-

HOCTI TPUKYTHUKA.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHSI HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABU4OK.

O6nagHaHHA Ta HAOUYHICTb:

X4, YPOKY
Opranisaniitanit etan

IL.

IlepeBipka JOMaNIHLOro 3aBAAHHA

1. IlepeBipka 3aBgaHHA, 3aJaHOT0 32 MiAPYIHUHKOM

2. Po3p’sisyBaHHA 38189

a) KoJsexkTuBHe pOo3B’A3yBaHHA 3aJa4, AHAJOTIYHHUX THM, 1o OyJHu 3a-
RaHi gopomy. :

III.

6) ImpusigyanpHi 3aBIaHHS.
¥ tpukytHuUKY ABC BHYTpilIHi KyTH Ipn Bepmuuax A, B, C no3sa-
yeHi Bignosiagno 1, 2, 3; sopHimui KyTH npu Bepmuaax A, B, C — Bigno-
BimwHO 4, 5, 6.
Ne 1. 3uainits /1, axmo £ 5+ £6=240°.
Ne 2, BHaiaite £21 /3, akmo £1=30°, £5=140°.
Ne 3. Bmaiinite £1, £2, £3, akmo £6=3-£1, £L3=2/£1.
Ne 4, Buaigite £1, £2, Z3, aknjo £6=120°, /1-/2=30°.

Axryanizanifa omopEMX 3HAHB

BHKOHAHHSA yCHMX BIpDaB

1) Touxku A, B, C nexaTh Ha ofHiil npamiii. fIka 3 HUX JIEKUTL MiXx
aBoma immmumu, skoo AB=6cm, AC =4 cm?
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a)
6)
et 3)

........................................
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4)
a)

6)

........................................
........................................

........................................

B)
5)

........................................

........................................

Yu sexaTh TOUKHK A, B, C Ha ofgdilt nmpamiit, aKmo:

AB=10cm, BC=3cm, AC =9 cwMm;

AC=6,5¢cm,BC=2,5¢cm, AB=9cm?

Kyt AOB, BOC, AOC marwTs cuinbry Bepiinny. Touku A, B, C je-
JKaTh Ha ofiHiit npamiit i AC > AB. fIki 3 mux KyTiB € yacTuHAMM iHIIIO-
ro Kyra? PosrasiEbTe BCi BUIIQKHM PO3TAUTYBaHHA To4oK A, BiC.
KopHCTYyIOUUCh PUCYHKOM, YKAKITH: A
MepNeHAUKYIAD, IpOBeeHNit 3 TOUKH

A no upamoil;

noxwuJji, MpoBefeHi 3 TOUKH A mo mps- )
Moil; B M D K
npoeknii noxuaux Ha npsamy l.

3osHimHI kKyTH npu BepmuHax A i C tpukyrauxka ABC pisxi mix
coboro. 51ki me enemenTu Tpukyrunka ABC piBHI Mixk coboi0?

........................................ IV. BuBuensasd HOBOTO MaTepiaxy

1.
........................................ 2.

........................................ 3.

ITnan 6usueHHA memu

TeopeMa po COiBBIAHOIICHHA Mi’K CTOPOHAMH i KYTaM# TPMKYTHHKA.
Hacnigxu 3 TeopeMH Opo CHOiBBiHOWIEHHS MiXX CTOPOHAMH # KyTa-
MU TPUKYTHHKA.

HepiBHicTh TPUKYTHMEKA.

........................................ V. 3acRocHHA HOBHX 3HAHD i BMi

........................................

........................................

1. Po6oTa 3 mixpyIaEHKOM

........................................

........................................ 1)

---------------------------------------- 2)

........................................ 3)

........................................

4)

........................................

5)

6)

........................................

........................................

2. lonarkori 3apgagHna

(Ycuo). ¥V rpurytauky ABC £/ B< £LC< £ A. Ha3BiTh Y NOPAAKY
3pOCTAHHSA fOT0 CTOPOHH.

(Ycmo). ¥ tpukyrEnky ABC BC < AC < AB. Ha3BiTh y HOpAAKY cIa-
XaHHAsa Horo KyTH.

(Vcuo). [IBi cTOpOHN TPHMKYTHHMKA JopiBEI0OTL 10 cM i 12 cM. Um
MOKe KYT, L0 JIEXKHATEL OpoTH cTopoHH 10 cM, OyTH Tynum?
TpukyTaukn ABD i BDC poamimeni no pisni 6oku Big npamoi BD,
£LABD=/BDC, L ADB= /DBC. Josexnits, mo BD+BC > AB.

Y rpukyreEuky ABC BB, — mepniana. [loseaits, mo

BB, <0,5(AB+BC).

¥ rpuxkyrHurky ABC £ A=40°, ZB="70°. 3 Bepmuuu C nos3a TpH-

KYTHUKOM IpoBefieHo npoMins CD Tak, mio kyT BCD popisxioe 109°.
Yn Moxxe BUKOHYBaTHUCH piBHicTh AD = AC+CD?

........................................ V1. Ilig6urTa nmigcyMkis ypory

........................................

........................................

........................................ VII. Jomamme 3apaanHa

1.

........................................

3aBAAHHS 38 DiAPYYHUKOM:

........................................

2.

........................................

Hdodamroee 3asdanns. Bcepeauni piBHOCTOPOHHBOI'O TPHMKYTHUKA
ABC nosnaueno Touxy D. Hosenits, mjo DA < DB+ DC.
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